



INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL MARAMUREȘ



NR. 3741 /10 aprilie 2017

RPTI

[Handwritten signature]

CĂTRE

INSTITUȚIILE PUBLICE DECONCENTRATE
INSTITUȚIILE DEMILITARIZATE
INSTITUȚIILE MILITARIZATE

ASOCIAȚIA PENTRU PROTECȚIA SÂNGELUI	
MARAMUREȘ	
REGISTRUL Nr.	3869
17	04
13	13

Stimate domnule senator,

Instituția Prefectului – Județul Maramureș în parteneriat cu Asociația Rotaract Club TEAM Baia Mare au semnat în data de 22 martie a.c. un protocol de susținere a campaniei de donare de sânge în Maramureș. *Donează Sânge, Salvează vieți!* datorită faptului că în ultimii ani sistemul medical românesc s-a confruntat cu o permanentă criză de sânge, ajungându-se la pierderea de vieți omenești și imposibilitatea de a trata pacienți în situații grave din cauza lipsei sângelui.

Instituția Prefectului, ca reprezentant al Guvernului în teritoriu, recunoaște aportul adus în viața societății maramureșene prin activitatea derulată de societatea civilă. Din acest motiv susține sectorul neguvernamental în efortul său și ia în permanență în considerare impactul pe care activitatea derulată de ONG-uri o poate aduce asupra dezvoltării civice, sociale și economice.

Instituția Prefectului – Județul Maramureș, dorește ca prin încheierea acestui protocol să fie conștientizată, la nivelul județului Maramureș, eficiența activității de voluntariat prin sprijinirea continuării proiectului „*Donează Sânge, Salvează Vieți!*” și să aducă în atenția publicului nevoia urgentă de sânge, să facă cunoscută procedura de colectare a sângelui și să informeze populația cu privire la această necesitate și mai ales implicarea tuturor instituțiilor publice în astfel de campanii benevole de donare de sânge.

În momentul de față, în România mai puțin de 2% din populație donează sânge, aceste statistici plasându-ne pe penultimul loc în Europa la numărul de donatori raportat la populație.

Această campanie este una ambițioasă, adresându-se întregii populații, dorindu-se o schimbare în mentalitatea și educația națională și includerea unor astfel de campanii în cultura societății noastre și în stilul de viață al întregii populații.

Există o nevoie urgentă de conștientizare cu privire la donarea de sânge, iar prin informarea corectă și educarea oamenilor asupra procedurilor și a beneficiilor ce decurg în urma realizării actului de donare, putem ajuta la sporirea și valorificarea acestei acțiuni.

Vă invităm să luați parte în proiectul de mediatizare a donării de sânge prin implicarea instituției dumneavoastră și a personalului ce o deservește astfel:

- să promoveze campanii de donare de sânge în baza internă de presa și institutii colaboratoare;
- încurajării propriilor angajați să doneze sânge, ținând cont de principiul libertății persoanei de a participa sau nu la această acțiune;
- să promoveze pe site-ul instituției campanii de donare de sânge
- să comunice angajaților instituției despre beneficiile legale ca urmare a donării de sânge conform art. 11 din HG 1364/2006 pentru aprobarea drepturilor și obligațiilor donatorilor de sânge;
- să comunice proiectul la partenerii contractuali și cu ocazia evenimentelor locale
- să participe la eventualele întâlniri și dezbateri desfășurate pe această temă
- să permită afisarea unor materiale de promovare a proiectului în incinta instituției (afise, pliante, etc.);
- să colaboreze cu Centrul de Transfuzie Sanguină Baia Mare pentru organizarea unor campanii de colectare sânge în comunități mai îndepărtate sau la sediul instituției dumneavoastră.

Toate inițiativele și evenimentele desfășurate în sprijinul creșterii numărului de donatori de sânge vor fi luate în considerare și ne oferim să ne implicăm alături de dumneavoastră în vederea atingerii acestui obiectiv nobil.

În speranța unor acțiuni de succes, vă mulțumim anticipat.

Prefect
Sebastian Mihai Lupu

